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Risposte

1.

3⁄4
2.

2⁄4
3.

4⁄5
4.

5⁄7
5.

3⁄6
6.

6⁄8
7.

2⁄4
8.

2⁄5
9.

1⁄4
10.

3⁄9
11.

3⁄4
12.

6⁄9
13.

7⁄10

14.

2⁄5
15.

2⁄8

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Qual è più leggero? Un carrello della spesa che è 

3⁄4 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
1⁄4 pieno di bibite?

2)
Dopo un anno Claudio era cresciuto 

2⁄4 di un piede più alto e Giovanna era cresciuto 
1⁄4 di

un piede più alto. Qual è di più?

3)
quale ha meno acqua? Una piscina piena 

1⁄5 o un bicchiere pieno 
4⁄5?

4)
Durante una partita di baseball 

5⁄7 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
6⁄7 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è inferiore?

5)
Quale ha più acqua? Una piscina piena 

1⁄6 o una piena 
3⁄6?

6)
Un bidone della spazzatura in cucina è pieno 

6⁄8. Un camion della spazzatura è pieno 
2⁄8.

Quale è meno pieno?

7)
Quale ha meno persone? Uno stadio di calcio quando è pieno 

3⁄4 o quando è pieno 
2⁄4?

8)
Il corridore A ha corso 

4⁄5 di un miglio in 10 minuti. Jogger B ha corso 
2⁄5 di un miglio in

10 minuti. Qual è la distanza più breve?

9)
Bianca ha trascorso 

1⁄4 di un mese lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Dario ha trascorso 
3⁄4 di un giorno. Quale importo è più tempo?

10)
Qual è più pesante? Un carrello della spesa che è 

4⁄9 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
3⁄9 pieno di bibite?

11)
Qual è l'importo maggiore? 

1⁄4 di un dollaro o 
3⁄4 di un dollaro?

12)
In un quartiere ha votato 

6⁄9 dei residenti. Nello stato 
2⁄9 della popolazione ha votato. Qual

è meno?

13)
Quale ha più acqua? Una piscina piena 

7⁄10 o un bicchiere pieno 
9⁄10?

14)
Quale ha meno persone? Un'auto piena 

4⁄5 o un'auto piena 
2⁄5?

15)
Qual è più lungo? 

5⁄8 di pollice o 
2⁄8 di miglio?
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